
2024年健康管理师技能考试题库及答案

1. 个体健康危险因素评价结果为：评价年龄高千实际年龄， 说明：（）。

A. 被评价者不存在任何危险因素

B. 被评价者所存在的危险因素低千平均水平

C. 被评价者所存在的危险因素等千平均水平

D. 被评价者所存在的危险因素高千平均水平（正确答案）

E. 被评价者存在的危险因素已被去除

2 .  当今影响人类健康的四 大因素顺序依次为：（）。

A. 行为生活方式、 环境因素、 生物遗传、 医疗卫生保健（正确答案）

B. 环境因素、 行为生活方式、 生物遗传、 医疗卫生保健

C. 行为生活方式、 生物遗传、 环境因素、 医疗卫生保健

D. 行为生活方式、 生物遗传、 医疗卫生保健、 环境因素

E. 行为生活方式、 医疗卫生保健、 生物遗传、 环境因素

3 .  下列哪一项不是慢性病的 一级预防措施：（）。

A. 大众禁烟活动

B. 高危人群的疾病筛检（正确答案）

C. 给各居民发盐勺

D. 举办健康知识讲座

E. 高危人群的行为干预



4.  健康服务营销的特殊问题 ， 不包括以 下哪一项：（）。

A. 对第三方的责任

B. 客户的不确定性

C. 有限的差异化程度

D. 营销人员的专业技能（正确答案）

E. 经验的关键作用

5 .  在疾病发生之前积极预防， 发生之后防微杜渐， 病愈之后防止复发， 反映了中

医学哪种思想（）。

A. 标本同治

B. 治未病（正确答案）

C. 因人制宜

D. 治病求本

E. 扶正祛邪

6. 卫生监督主要包括（）两 大类。

A. 偶尔监督与经常监督（正确答案）

B. 经常性监督与预防性监督

C. 定期监督与不定期监督

D. 预防性监督与指导性监督

E. 以上均错



7 .  统计推断包括：（）。

A. 点估计与区 间估计

B. 参数估计与假设检验（正确答案）

C. 假设检验

D. t检验与u检验

E. 以上均错

8. 若经过两 个样本均数比较的t检验， P�O. 05 , 则结论正确的是()。

A. 可以认为两 个总体均数之间无差别

B. 可以认为两 个总体均数之间有差别（正确答案）

C. 可以认为两 个样本均数之间无差别

D. 可以认为两 个样本均数之间有差别

E. 以上均错

9 .  低盐饮食是指每天食盐摄入晕应低千（）。

A. 10g 

B. 8g 

C. 6g 

D. 4g(正确答案）

E. 5 g  

10. 根据健康概念的论述， 指出下列哪项理解最为准确：（）。

A. 健康即无病
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